

# 是否变性,她也动摇过

## 金星透露变性始末:某一瞬间觉得是个错误



金星和老公

### 谈变性 有一瞬间觉得错了

从六岁开始就想成为女孩的金星,在28岁时下定决心做变性手术,之后成为在中国首位公开变性身份的舞蹈家。而今十余年过去,当回忆起那段经历时,金星表示一切都是自然发生,自己的母亲在第一时间知道这个消息时,没有反对,反而是同自己一起开始查阅资料,评估风险。当手术真正开始时,因要承受极大的痛苦和危险而让金星在某一瞬间觉得后悔冤屈,“是不是我的选择是错误的?而且我怎么面对我这个错误?我怎么面对接纳这个错误?但是我后来想通了,也许不是错误,也许是一个更大的考验。”

### 谈家庭 我内心比老公强大

谈到家庭生活时,金星的幸福之情溢于言表。金星表示三个孩子和德国老公会经常看关于她的新闻,但丝毫不会

影响到家庭关系,“外面就是枪林弹雨我一个人顶着,不让家里受影响,让他和孩子永远是阳光灿烂的。”金星觉得自己的内心比老公强大,“我也有柔弱的一面,但什么问题我全都扛在肩上,有天大的事情我也不跟我先生说,事情过后我才跟他聊,他说你为什么老不跟我聊?我说我知道我跟你聊,聊完了以后你只会在一旁叹息,你解决不了。”

### 谈孩子 早已接受自己变性

目前,金星抚养的三个孩子最大的已有11岁,其余两个分别是8岁与9岁。金星表示三个孩子对于自己曾经的变性经历早已接受,“16年了还在说我是变性舞蹈家,我儿子会说这些媒体真无聊,我当时心里特别的高兴,我11岁的儿子观念上都比这些媒体要干净很多,强大很多。”金星透露,自己现在看到曾经的男儿身照片时,没有一丝反感,反而会把“他”当做自己的弟弟,当小孩来询问时,她也会

调侃说:“他是你们的舅舅,也是我的弟弟。”

### 谈“毒舌” 骂吧,伤害不到我

如今金星担任了一些舞蹈节目的评委,但不管是明星还是一般舞者均难逃“金星毒舌”。对此金星显得很坦然:“经不起别人说,那你干嘛到这个舞台上跳呢?如果这么想的话,那这个人挺拧巴的,又想表现又想混个脸熟,又不许别人说,这谁定的规矩啊?不符合游戏规则。”

金星曾经的变性经历和现在的言辞作风被大批网友质疑,金星对此毫不在意,玩笑称,自己是个失忆很快的人,根本无暇顾及这些言语,“如果金星的存在给你一个借口,你得到排解了,你骂金星的同时你排毒了,那就算我行善积德了。通过你骂我得到一种快感,你得到一种生命的优越感和价值感,挺好的,那就继续骂去吧,因为伤害不到我。”

快报记者 沈梅 通讯员 小君



### 陈冠希曾恋上16岁嫩模



陈冠希与嫩模谢芷蕙

陈冠希近年屡次传出跟女友杨永晴分手,但他每次都出来否认,不过日前一张陈冠希跟嫩模组合Fantasy成员谢芷蕙的亲吻照曝光,陈冠希只得“招供”。

31岁的陈冠希与16岁的嫩模谢芷蕙亲密照曝光后,昨天陈冠希透过经纪人向各大传媒坦承已与杨永晴分手六个月,遇到谢芷蕙觉得可以发展恋情,但很快被曝光。他还表示,目前已恢复单身。昨天,谢芷蕙也发表微博对恋情进行了回应,她称恋情曝光很突然,并坦承曾与陈冠希谈恋爱,但目前二人已分手,并拒绝透露更多的细节。程兴家

### 郑伊健也要婚了?



郑伊健与蒙嘉慧

梁咏琪于10月初与拍拖5个月的西班牙男友闪电结婚,效率之高让不少人大大感惊讶,同时这也让其旧爱郑伊健的感情婚姻状况再次受到不少人关注。近日香港杂志以封面头条形式报道一向持不婚主义的郑伊健有意娶妻,计划将与拍拖五年的蒙嘉慧结婚,更指两人近日已被郑妈妈拉着去物色婚宴举办场地。

报道说得有板有眼,可是记者联系了郑伊健方面,他轻松回应:“最近我一直在内地拍戏,在香港欠缺宣传,谢谢大家送我封面。”话说回来,郑伊健与蒙嘉慧的感情状况目前稳定,而郑伊健在今年8月初接受记者访问时也曾直白表示“现在离婚是比较近了”。南都

### 姜文否认“子弹2”被毙

上周末,《中国企业家》杂志在其新浪的官方微博发布一则“《让子弹飞》续集选题备案送审广电总局被毙”的消息,让外界大为震惊。对此,姜文方面的“不亦乐乎电影”第一时间在官方微博上予以澄清:“从未报批,何来被毙!?”并发布正式声明驳斥该消息为“不实消息”。

姜文的宣传总监阎先生接受记者采访时表示,《让子弹飞》的续集一直都在计划当中,“我们明确表示过要拍,但不是马上拍。我们都知道,如果马上拍续集,票房会很不错,但这种赚快钱的方式,不是姜文导演以及不亦乐乎电影的工作方式。肯定要等到剧本成熟、准备完善之后才会拍。”南都

### 日本娱乐圈涉黑严重

一年前,北野武通过《愤怒》表达了对日本新一代黑社会的不满。片中,坚守传统道义的黑帮分子,不是被唯利是图的成员背叛就是被杀。他还曾公开表示:如今的日本黑社会,已经不是当年在神户大地震中抢险救灾、捐钱捐粮的义帮了。

今年10月1日起,东京开始实施扫除黑社会的相关法令。据日本媒体披露,东京警方已经掌握一份不少于40名暗中与黑社会有交际的艺人名单。据称,日本影星高仓健也在此次扫黑风波中受到牵连。潇湘

### 冯绍峰: 杨幂是“妹妹”



冯绍峰和杨幂

由安以轩、冯绍峰、杨怡等主演的古装大剧《后宫》11月6日起将在浙江卫视晚间黄金时段首轮独家播出。作为《后宫》男一号的冯绍峰无疑再成为话题主角,昨天他在两个通告的间隙见缝插针地接受了记者的电话采访。

凭借穿越剧《宫》大红大紫的冯绍峰,如今今天忙得夜戏拍到凌晨两三点钟,第二天早上9点多又要爬起来,因为永远都有通告在等着。说起当初接拍《后宫》杨永一角的原因,冯绍峰忍不住笑了:“因为轩叫我来后宫玩啊。”他说的“轩”,当然就是跟他四次合作过的好友安以轩。“我当初选择不多时,都是朋友来叫,我就去演。《命运交响曲》是杨幂叫我去我就去了,《后宫》是安以轩叫,我就去了。”

在《后宫》中,冯绍峰和安以轩联手演绎荧屏恋人,“轩峰”组合颇有取代“峰幂”恋的架势。听到这样的说法,冯绍峰忍不住笑了:“和安以轩?她是安大姐啊。还有杨幂,现在还有人觉得我跟她是一对情侣吗?杨幂那是我妹妹啊。粉丝是希望我们在一起,但也只停留在希望吧。我跟她目前没有可能。”快报记者 应嘉轩

## 郭德纲入住侯耀文生前豪宅

### 据称别墅面积1000平方米,装修耗资百万

昨天,有媒体爆料称在机场发现郭德纲和儿子一同回京,令人意外的是,郭德纲与儿子驾车径直回了师父侯耀文生前的别墅——北京昌平玫瑰园。据悉,去年侯耀文遗产案开庭后,郭德纲悄悄买下了师父的欠债别墅,今年装修入住。据悉,侯耀文当年购买别墅的总价格约为800万元,如今市价超过3000万元。

### 郭德纲一家早已入住 买下后悄悄装修

据悉,郭德纲一家似乎在玫瑰园已经住了有些日子了。今年年初,有知情人士爆料郭德纲买下了侯耀文生前在玫瑰园的别墅,并悄悄进行装修。对此爆料,郭德纲不曾回应。据目击者描述,装修后的别墅与之前相比也有了很大的变化,外面和内饰均进行了大规模改动,别墅以欧式风格为主,透过窗户可以看到内饰也相当豪华。侯耀文当年购买别墅的总价格约为800万元,如今该套别墅市场估价超过3000万元。而据小区内人士介绍,历时数月的装修也花费了郭德纲上百万元。

### 别墅面积1000平方米 现价值3000万元以上

2010年6月4日,侯耀文遗产案开庭之后,未能兑现诺言替师妹侯瓚出庭作证的郭德纲,在接受媒体采访时透露,他



位于北京昌平的玫瑰园

在用另一种方式帮师妹侯瓚,但这是“小秘密”。有知情人士向记者爆料,郭德纲所称的这个“小秘密”,就是悄悄买下了师父侯耀文的欠债别墅。

侯耀文徒弟郭晓小介绍,该别墅实际面积可能超过1000平方米,地上三层、地下一层、带电梯、双车库、大花园、一楼一个卧室、二楼三个卧室、三楼两个卧室、7个卫生间,门前还紧临一片人工湖,条件、位置都极为优越,现在的价格应该在3000万元之上。王文

### 郭德纲: 不想回应此事

郭德纲是否如媒体所报道,已于日前秘密入住玫瑰园别墅?记者获悉,郭德纲昨天在宁录制与孟非搭档主持的《非常了得》节目,当现场有工作人员向其询问是否已入住侯耀文别墅等问题时,郭德纲当即表现出“不想回答此类问题”的态度。随后,记者致电郭德纲的经纪人王海,在电话中,王海和郭德纲态度一致,明确向记者表示“不想回应此事”。

快报记者 应嘉轩

